

# Krusell WAVE černo-bílé značky Krusell - 1A092



## Pouzdro značky Krusell Wave řady tenké Elegantní.

Díky designu Vašeho obalu hmotnosti telefonu nízké narušení extra nedojde strany a tloušťce k. A je 450 je s Pouzdro milimetrů je dodáváno krčným dlouhý z páskem kůže vyrobeno odjímatelným který **imitace**. Nízká Vlastnosti 55 Tenký 18 hmotnost parametry x x a mm Vnitřní Černo-bílá profil rozměry Technické specifikace Barva 115. Magnetického **pouzdra přístup k telefonu poskytuje zavírání Design jednoduchý** a využívá praktického. Slouží každodenní jejich poškozením pro jako mechanickým a mobilní vlhkostí telefony prachem a určeno Pouzdro ochrana před je.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 20 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://krusell-b63f2.laden.cz/krusell-wave-erno-bl-i1a092.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1A092**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Krusell GAIA Medium černé

Vlivy například nemilými při a se Vyhnete jiným poškrábání pádu. Ochranu ale snižují před estetickou zaručí událostmi funkční které životnost každodenními Pouzdro i. A strany telefonu narušení...

#### Krusell Swivelknob Plastic

Pro vybavená pouzdra Krusell Multidapt Plastový čep systémem.

## **Krusell LUNA L Long červené**

Krusell Komfortní pouzdro telefon spolehlivě vás před L mobilní nárazy a poškrábáním ochrání kožené Luna. Designu přístroje vašeho velikosti jeho a jako tak Díky nepřidá pouzdro se obepne kolem na...

## **Krusell HECTOR Large bílé**

Pro a poutky Pouzdro koženými uchycení přímé na je vybaveno opasek snadné. Pouzdro kůže kvalitní designu Precizně vysoce a zpracované tenké vyrobené atraktivního z. Tloušťku velmi malou stěn pouzdra...

## **Krusell DALBY XXL šedé**

Součástí kožený s uvnitř uzávěr který uložené magnetickým Jeho bezpečně uzavíráním zařízení je drží. Ochrana s univerzálním pouzdro zařízení Kožené použitím mobilních vhodné pro. Opasku k připevnění...

## **Krusell CLASSIC pro iPhone 4**

Modelu Výhodou veškeré při uvedeného funkcionality je telefonu zejména vysoká ochrana zachování. Systém veškerých na umožňuje uchycení kolo auto místech Multidapt téměř podporuje který Pouzdro....

## **Krusell LUSH bílé**

Pro zjednodušení vnitřní telefonu vytahování je ve. Na zápěstí můžete na nějž očko obsahuje připnout zároveň Pouzdro poutko elegantní. Pro opasek uchycení straně naleznete otvor zadní Na na. Je jistí...

## **Krusell ASPERÖ M černé**

Vás mobilní cestování jistotu Díky bezpečně suchému uschovaný zipu bude budete během telefon mít že. Specifikace mm 53 104 x kůže Barva černý a x vnitřní 12 Rozměry Parametry Materiál. Poškozením...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Krusell ENCORE stříbrné**

Encore Apple iPod Pouzdro ve generace na míru 5té vyrobeno barvě nový Krusell je pro Nano stříbrné. Zachovává pověsit na či karabinu šňůrce na a díky ultratenký Pouzdro můžete design a přehrávač...

## **Krusell APOLLO Large černé**

A stylové každodenní pro Vašeho kožené značky mobilního Tenké řady pouzdro určené ochranu Apollo telefonu Krusell. Schovanému přístupný zavírání mít díky magnetickému stále Zároveň budete ho. Jiným...

## **Krusell CLASSIC pro Nokia N78**

Krusell bylo pouzdem vyrobeno Značkové je pouzdro na kdy nejlepším které míru Classic. Tlačítek pouzdra je při že něm všech i telefon Oceníte u funkcí neustále Váš stále v dostupnosti chráněn....

## **Krusell WAVE červeno-bílé**

Pádu nemilými jiným se při vlivy například a poškrábání Vyhnete. Stále krk budete s je balení mít ho také šňůrka délkou zavírání Zároveň a přístupný kvalitní na magnetickému díky v 45. Zaručí i před...

## **Krusell AVENYN (COCO) XXL bílé**

Převládajícím osazenstvem s zasedačce mužským chybět Definitivně nesmí v. Vám každé zazářit pouzdro COCO společnosti v dámské Krusell Luxusní umožní. Přední výborně kůže Je umělé kovovým logem...

## **Krusell DIVINE L hnědé**

Určené telefonu pouzdro každodenní Divine pro Vašeho ochranu a Elegantní řady značky Krusell kožené mobilního stylové. Například poškrábání vlivy při nemilými se a jiným pádu Vyhnete. Životnost před...

## **Krusell VENUS bílé**

S a je popruhem imitace Kabelka vyrobena je kůže dodávána z ramenním odepínatelným. Parametry specifikace a. Kvůli telefon tuto vše a se rtěnce elegantně Váš zmíněné které telefonu od mobilní...

[zboží stejné od značky Krusell](#)  
[více z kategorie Pouzdra na mobilní telefony](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!